

Marreveshje Transferimi te Pjeseve te Kapitalit

Ne Durrës, me date 18/11/2019 nenshkruhet kjo marreveshje kalimi kuzotash rries paleve te neposhteme:

Shitesi :

Astrit SULAJ, shtetas shqiptar , lindur me 01.08.1970, ne Mamurras, Shqiperi, mbajtes i kartes se identitetit me numër personal H00801098C madhor me zotesi te plote per te vepruar ne cilesine e ortakut qe zoteron 50% te kapitalit te shoqerise **"SULAJ TRANS"** sh.p.k shoqeri shqiptare me pergjegjesi te kufizuar me nipt L71323508I themeluar sipas legjislacionit te Republikes se Shqiperise, e regjistruar rregullisht ne Qendren Kombetare Shqiptare te Regjistrimit me seli ne Lagjja nr.15, Rruga Aleksander Goga, objekt me nr.pasurie 89/64, kati i pare, zona kadastrale 8517,Durrës, Shqiperi.

Bleresi:

Artur SULAJ, lindur me 06.02.1973 ne Mamurras, Shqiperi mbajtes i kartes se identitetit me numër personal H30206051U, madhor me zotesi te plote per te vepruar ne cilesine e Ortakut zoterues te 50% te kapitalit te Shoqerise te Shoqerise **"SULAJ TRANS"** sh.p.k.

MEQENESE:

Shitesi

Astrit Sulaj zoteron nje kuote qe perfaqeson 50% te Kapitalit te Shoqerise **"SULAJ TRANS"** Sh.p.k. Nje shoqeri ekzistuese sipas ligjeve te Republikes se Shqiperise, e regjistruar ne Regjistrin Tregtar Shqiptar me date 23.01.2017, me seli ne Lagjja nr.15, Rruga Aleksander Goga, objekt me nr.pasurie 89/64, kati i pare, zona kadastrale 8517,Durrës, Shqiperi ("Shoqeria") me nje kapital prej 100.000 (njqind mije) leke;

- A. *Shitesi* deshirore te transferoje tek Bleresi 50% shoqerise te zoteruara prej tij ne shoqerine **"SULAJ TRANS"** sh.p.k
- B. Bleresi deshirore te bleje 50 % te kapitalit te kesaj shoqerite (nje kuote) qe aktualisht eshte ne pronesi te Shitesit;

- C. Në përputhje me Ligjin Nr. 9901, datë 14.04.2008 "Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregtare" dhe Nenet e Statutit të Shoqërisë, asambleja e ortakëve të shoqërisë ka vendosur lidhur me këtë transferim, sipas vendimit bashkëngjitur kësaj marrëveshjeje;

Per sa me sipër palet bien dakort si më poshtë:

1. **Shitesi** deklaron se ka marrë nga Bleresi në mënyrë të plote të gjithë çmimin e blerjes të rene dakord prej 50.000 LEKE dhe për këtë arsye transferon këtu 50% të Kapitalit të zotëruar prej tij në Kapitalin e Shoqërisë "SULAJ TRANS" sh.p.k., në pronësi të Bleresit. Shitesi deklaron dhe garanton Bleresin se pjesa e kapitalit e transferuar këtu, është në pronësi të tij të plote e ligjore dhe është i lirë nga barra, hipoteke apo pengje.

Nga ky moment **Artur SULAJ** do të jetë pronar i 100% të kuotave në shoqërinë "SULAJ TRANS" sh.p.k 50% e të cilave aktualisht zotërohen nga **Astrit SULAJ** dhe ky i fundit do të dalë përfundimisht nga ortakëria e shoqërisë.

2. Bleresi pranon pronësinë e 100% të kapitalit të shoqërisë, duke njohur gjendjen e Shoqërisë dhe bie dakort me të gjitha të drejtat dhe detyrimet e lindura nga zotërimi i këtyre Kuotave brenda Shoqërisë, sipas përcaktimeve të Statutit të Shoqërisë dhe ligjit shqiptar.
3. Shitesi dhe Bleresi bien dakort të zbatojnë dhe të paraqesin që në kërkesën e parë të palës tjetër dhe/osë të Shoqërisë të gjitha dokumentet e nevojshme në mënyrë që të kryejnë të gjitha veprimet e nevojshme për regjistrimin e transferimit të këtyre Kuotave objekt të kësaj Marrëveshjeje, pranë Qendres Kombëtare e Regjistrimit si dhe në çdo autoritet tjetër sipas përcaktimeve të Ligjit Shqiptar.

Kjo Marrëveshje u nënshkrua me vullnet të lirë nga në palet në 2 (dy) kopje origjinale në gjuhën shqipe. Marrëveshja bazohet në nenin 705 të Kodit Civil (Shqiptar) dhe në Ligjin shqiptar "Për Tregtarët dhe Shoqëritë Tregtare", Nr. 9901, datë 14.04.2008 dhe Statutit të Shoqërisë.

Shitesi

Astrit SULAJ

Bleresi

Artur SULAJ

SULAJ TRANS-SHPK
NIPT.L 7 323508 I
L 15 RR. AÇIÇA, DURRËS